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ШАНОВНИЙ(А) КОЛЕГО! 
Українсько-французький навчальний центр з ехографії проводить черговий семінар 21-22 грудня 2007 року 
(п’ятниця-субота) у Києві (9.00 – 17.00), у конференц-залі Національного Наукового Центру "Інститут 
Кардіології Ім. Акад. М.Д. Стражеска" (Київ, вул. Народного ополчення, 5 (біля Севастопольської площі), 
центральний адміністративний корпус). 

ОРГАНІЗАТОРИ СЕМІНАРУ 

УКРАЇНСЬКО-ФРАНЦУЗЬКИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР З ЕХОГРАФІЇ (працює за підтримкою 
французького уряду, його діяльність схвалена Міністерством охорони здоров’я України та Академією 
медичних наук України) 

НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР "ІНСТИТУТ КАРДІОЛОГІЇ ІМ. АКАД. М.Д. 
СТРАЖЕСКА", КИЇВ 

 
НАУКОВИЙ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ 

 
В.М.КОВАЛЕНКО (директор Національного Наукового Центру "Інститут кардіології ім. акад. 
М.Д.Стражеска") 
Г.С.ВОРОНКОВ (керівник організаційно-методичного відділу Національного Наукового Центру "Інститут 
кардіології ім. акад. М.Д.Стражеска") 
С. ZEITOUN (кардіо-ангіолог, Paris) 
М.МИРОШНИК (кардіолог, Hôpital Européen Georges Pompidou, Paris) 
 

ПРОГРАМА 
Claude ZEITOUN 

Актуальні аспекти судинної Допплер-ехографії 
Теоретичні основи Допплер-ехографії, зокрема стосовно ангіології 
Параметри, що визначають якість двовимірного зображення та Допплера 
Як правильно відрегулювати ехограф? 
Яких проблем і як уникнути? 
Обстеження у клінічній практиці: 

- сонних артерій 
- вертебральних артерій 
- черевної аорти та її гілок 
- ниркових артерій 
- періферійних артерій, зокрема нижніх кінцівок 

Діагностика та спостереження при тромбофлебіті 
Організація ангіології у Франції 
Особливості функціонування приватного сектора (приватні кабінети, клініки) 
 
Розгляд клінічнх випадків 
 
ПРАКТИЧНІ ДЕМОНСТРАЦІЇ: ЕХОГРАФІЯ З ВІДЕОПРОЕКЦІЄЮ (на ехографах експерт-класу – 
стаціонарному IMAGIC та ультрамобільному TERASON) 
 

СЕМІНАР ОРІЄНТОВАНИЙ ПЕРШ ЗА ВСЕ НА ПОЧАТКІВЦІВ  
ТА НА БАЖАЮЧИХ ПОВТОРИТИ ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ОСНОВИ ОБСТЕЖЕННЯ СУДИН 

 
Клод ЗЕЙТУН обстежує та лікує пацієнтів у приватному кабінеті у Парижі. Також працює експертом-
консультантом з ангіології фірми KONTRON MEDICAL. Регулярно викладає судинну Допплер-ехографію, 
особливо на семінарах для ангіологів, що практикують у приватних кабінетах. Саме тому його презентації 
максимально відповідають потребам практичного лікаря. 
У цей час, коли в Україні народжується приватна медицина, Ви зможете дізнатись про особливості організації 
та функціонування приватного сектора у Франції (що має у цій країні давні традиції та велику популярність – 
особливо в кардіології-ангіології). 
 
Реєстраційний внесок 100 гривень (видається сертифікат) 
 
ДОВІДКИ ТА ПОПЕРЕДНЯ РЕЄСТРАЦІЯ (рекомендована; обов’язкова для отримання сертифіката) 
ЗА ТЕЛЕФОНОМ                         8 096 545 32 52  (Юля)                 ТА E-MAIL :   juliapost@mail.ru 


